

LAUDATIO

Györgyné Gyarmati Andrea magyar–ügyvitel szakos tanár 2012-től tagja a Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakgimnázium tantestületének, mindkét szakját nagy hivatástudattal, empátiával tanítja.

Nevelő-oktató tevékenységét a reflektív és adaptív gondolkodás, illetve az érték- és élményadás határozza meg. Szaktárgyaiban elmélyült tudással rendelkezik, ugyanakkor nyitott az új ismeretek megszerzésére is. Ennek megfelelően óráit a folyamatos motiválás, a módszertani ismeretek sokoldalú és sokszínű alkalmazása jellemzi. Tanítványait a mai kor új technikai elvárásainak megfelelően készíti fel a jövődöbéli hivatásukra.

Osztályfőnökként is szünni nem akaró lelkesedéssel foglalkozik diákjaival, hitelesen közvetíti számukra a keresztény értékrendet. Közösségformáló, közösségösszetartó programokkal igyekszik építeni a tanulók közötti kapcsolatot. Szívügyének tekinti, hogy megismertesse kollégáival és tanítványainkkal a különböző kulturális értékeket: a miskolci Nemzeti Színház előadásait, tantermi színházi előadásokat, múzeumi órákat szervez számukra.

Az osztályfőnöki munkaközösség vezetőjeként példa értékűen fogja össze kollégáit, és szervezi a programokat. Az iskolaközösség számára rendhagyó életutat bemutató előadókat hívott, ezzel is példát állítva diákjaink elé: emlékezetes volt Nick Vujcic online-előadása, „Jézus személyesen” csoport evangelizációja.

Évek óta szervezője és tevékeny résztvevője a Határtalanul program kirándulásainak, melyre mindig lelkesen és motiválóan készül tanítványaival, szeretettel fogadják az ide látogató külhoni diákokat. Emlékezetessé teszik számukra az itt töltött időt.

Derűs, optimista személyiségével a környezetében dolgozókat is jobb kedvre deríti. A kollégákkal, a diákokkal való kapcsolatát a szerénység, a jóindulat, a tenni akarás jellemzi.

Pedagógiai tevékenységének szerves része az önművelés, a továbbképzés és a jó gyakorlatok megosztása.

Végzős osztályfőnökként és munkaközösség-vezetőként a digitális munkarend idején is töretlen lelkesedéssel és odafigyeléssel végezte munkáját.

Személyes példamutatásával, jó tanácsaival, mind diákjait, mind kollégáit szolidan vezetgeti a keresztény életre. Élen jár abban, hogy az intézmény egyházi szellemisége tovább erősödjön.

Györgyné Gyarmati Andrea hivatástudata, szakmaszeretete, pontos, precíz és alapos munkája, valamint keresztény életvitele alapján méltó a püspöki dicséretre.

Miskolc, 2020. június 24.